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ATA DE SESSÃO PÚBLICA DO PREGÃO PRESENCIAL SRP nº. 03/2018-CPLCSO/PMVJ – 1ª 

PARTE 

 

 

Às 16:21h do dia 16 de março de 2018, reuniu-se nas dependências da sala da CPL da Prefeitura 

Municipal de Vitória do Jari-AP, sito no Prédio Anexo Gabinete do Prefeito na Passarela José 

Simeão de Souza, nº 4611 - Prainha, Cep 68.924-000, Município de Vitória do Jari-AP, reuniram-

se o Pregoeiro Sr. RAFAEL DA SILVA TOSCANO, o Presidente da Comissão Sr. EVANDRO JOSÉ 

CASTRO PEDROSO, membros da Equipe de Apoio Srs. WEBERSON LUCAS GOMES DOS SANTOS e 

GABRIEL BRITO DE ALHO, designadas pela Portaria nº. 013/2018-GAB/PMVJ, para a condução 

dos procedimentos administrativos relativos ao Pregão em epígrafe, para recebimento e abertura 

dos envelopes contendo as propostas de preços e documentação de habilitação, cujo objeto é a 

obtenção do REGISTRO DE PREÇO PARA EVENTUAL E FUTURA CONTRATAÇÃO DE EMPRESA 

PARA FORNECIMENTO PARCELADO DE RECARGA DE GÁS DE COZINHA (GLP) DE 13KG PARA 

ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SECRETARIA 

MUNICIPAL DE MEIO AMBIENTE E SECRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO DA 

PREFEITURA DE VITÓRIA DO JARI-AP. O membro da equipe de apoio Sr. Sérgio Luiz Parintins 

Lameira, justificou sua ausência, bem assim fora convocado para secretaria o certame o Sr. GABRIEL 

BRITO DE ALHO. O Pregoeiro, Sr. RAFAEL DA SILVA TOSCANO abriu a sessão pública informando 

que o ato convocatório foi publicado no Diário Oficial do Município, Diário Oficial do Estado, Diário 

Oficial da União, Jornal de grande Circulação do Estado, na Internet, sendo no sitio da Prefeitura 

de Vitória do Jari e nos murais de aviso da Prefeitura de Vitória do Jari-AP. O Pregoeiro declarou 

não haver até o presente momento nenhuma impugnação relacionada ao edital e comunicou a 

licitante presente, a empresa MICHELE G. RODRIGUES – ME, CNPJ nº. 11.554.845/0001-45, com 

sede na Passarela Airton Senna, 191 – bairro Comercial, Vitória do Jari-AP, representado neste ato 

por seu procurador Sr. MICHAEL GOES RODRIGUES, e demais concorrentes participantes em 

expediente na sessão pública do Pregão Presencial SRP nº. 04/2018-CPLCSO/PMVJ, que a 
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presente licitação estava sendo suspensa para o próximo dia 20 de março de 2018 (terça-feira) às 

15hrs no mesmo local afim proceder o julgamento em questão. O Pregoeiro solicitou a equipe de 

apoio que certificasse nos autos do processo nº. 2562/2017-PMVJ as empresas que retiraram o 

edital para as devidas notificações previstas em lei, o Sr. Weberson Lucas Gomes dos Santos fez a 

leitura afirmando que somente a empresa MICHELE G. RODRIGUES – ME, retirou o ato convocatório 

e no mesmo instante foi comunicado a referida participante, pela mesa diretora, quanto a 

impossibilidade de continuidade do certame, haja vista ainda estar em curso e sem previsão de 

encerramento a licitação do Pregão Presencial SRP 04/2018, iniciadas desde às 08:26 do mesmo 

dia, bem assim cumprindo os legitimado previstos nas legislações pertinentes a matéria o Pregoeiro 

autorizou a lavratura da presente ata que por mim, Gabriel Brito de Alho foi redigida. A reunião 

foi encerrada às 16:29 do dia 16 de março de 2018. 
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WEBERSON LUCAS G. DOS SANTOS 
Port. 013/2018-GAB/PMVJ 

 

 

 

 

GABRIEL BRITO DE ALHO 
Port. 013/2018-GAB/PMVJ 

 

 

 

 

 

 

RAFAEL DA SILVA TOSCANO 
Pregoeiro 

Dec. 010/2018-GAB/PMVJ 

Port. 013/2018-GAB/PMVJ 

 


